

# **Адвокату объявлено предупреждение за самоустранение от защиты доверителя по назначению в связи с отказом судьи в выплате ежемесячного вознаграждения**

В ходе дисциплинарного разбирательства было установлено, что адвокат сознательно отказалась от надлежащих способов защиты своего права на своевременное получение вознаграждения, предпочтя им незаконный отказ от защиты своего доверителя. Совет обратил внимание адвоката на то, что защита права на своевременное получение вознаграждения могла и должна была осуществляться без ущерба для прав и интересов подзащитного, а именно: путём обжалования различными способами отказа суда в ежемесячной оплате, а также обращения в органы адвокатского самоуправления, в том числе в порядке п. 4 ст. 4 Кодекса профессиональной этики адвоката. Кроме того, адвокат была вправе обжаловать частное постановление суда, явившееся поводом для возбуждения дисциплинарного производства.

[Читать Решение Совета Адвокатской палаты города Москвы.](#)